
Цифровізація судової системи  є частиною  Плану Ukraine Facility 

 

15 квітня 2024 року Європейська комісія схвалила запропонований 

Україною План Ukraine Facility, який затверджений Кабінет Міністрів України 

18 березня 2024 року.  

План для Ukraine Facility (далі – План) – це основа для реалізації програми 

фінансової підтримки України від Європейського Союзу протягом 2024-2027 

років, ним визначаються умови отримання 50 мільярдів євро макрофінансової 

допомоги на 2024-2027 роки. Більша частина коштів – 33 млрд євро будуть 

надані у вигляді кредитів і 17 млрд євро – у вигляді безповоротної допомоги, 

тобто, грантів. 

План розміщено за посиланням https://www.ukrainefacility.me.gov.ua/  

Загалом План включає понад 150 індикаторів за 69 напрямками реформ, 

виконання яких заплановане на період до 2027 року. Реформи, запропоновані 

в рамках Плану щодо України, охоплюють 15 сфер, включаючи судову 

систему. План розроблявся в повній синхронізації з ключовими міжнародними 

партнерами України. З огляду на це, передбачені Планом індикатори частково 

відповідають вже наявним міжнародним зобов’язанням України в рамках 

інших угод. 

ДСА України, за участі Міністерства цифрової трансформації, є 

відповідальною за впровадження Реформи 3. Цифровізація судової системи, 

що має один крок: запровадження нових ІТ-рішень в судовій системі. 

Цифровізація судової системи дозволить розширити доступ до правосуддя у 

воєнний час, підвищить прозорість, ефективність та результативність роботи 

судів, заощадить операційні витрати та дозволить формувати політику в 

судовій системі на основі доказів. Планом встановлений термін реалізації 

запровадження нових ІТ-рішень в судовій системі -  четвертий квартал 2027 

року. 

 

Фінансування у межах програми Ukraine Facility напряму залежить від 

виконання індикаторів, передбачених Планом. Протягом 2024 року 

передбачається реалізація понад 36 індикаторів. 

 

Довідково: 

У лютому 2024 року Європейський парламент затвердив регламент 

програми Ukraine Facility. Відповідно до затвердженого регламенту, 

програма підтримки України від ЄС обсягом 50 млрд євро діятиме з 2024 до 

2027 року та передбачатиме три складові: 

• перша складова — пряма підтримка державного бюджету — 38,27 

млрд євро, з яких 33 млрд євро у формі кредитів та 5,27 млрд євро у формі 

грантів; 

• друга складова — спеціальний інвестиційний інструмент для покриття 

ризиків у пріоритетних секторах — 6,97 млрд євро; 

https://www.ukrainefacility.me.gov.ua/


• третя складова — технічна підтримка у здійсненні реформ, а також 

покриття відсотків за кредитами, включно з отриманими раніше — 4,76 млрд 

євро. 

Підготовка Плану для Ukraine Facility відбулася під керівництвом 

Першого віце-прем’єр-міністра — Міністра економіки України Юлії 

Свириденко та команди Міністерства економіки України у співпраці з іншими 

міністерствами та профільними органами державної влади, а також у 

постійних консультаціях з представниками Європейської комісії. 

До створення Плану також були активно залучені представники бізнесу, 

громадських організацій, парламенту, а також представники регіонів. 

Київська школа економіки здійснювала аналітичну та організаційну 

підтримку при розробці документа за підтримки UK International Development 

від уряду Великої Британії. Загалом у Плані було частково або повністю 

враховано 133 пропозиції від представників бізнесу та 84 від громадських 

організацій. 

 


